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Question 1 : LECTURE DE PLAN

On demande :

On donne : - Un dossier de plan.

sur cette feuille les détails de calculs.

- De rechercher les cotes de certains éléments de la
construction

- De calculer les surfaces demandées

On exige : - L’exactitude des résultats

- De calculer les cotes manquantes en faisant apparaitre

- A - Calcul de cotes manquantes.

Sur le plan du RDC:

- Trouver la cote repérée A :

Calcul:__{ 16+S Q0
Résultat :__ Al L m

Sur le plan du 1¢r étage :

- Trouver la cote repérée B :
Lo

Calcul : Jé,lg <2~ 425" 06(-9 00~ Ofo-155-060-2-\%0
Résultat:_1 25 m

- Trouver la cote repérée C :

Calcul : ( 2014 420 ~ {Eéll , -‘Qggs-\rsﬂ )
2

Résultat : '7>' 41 m

- Trouver la cote repérée D :

Calcul:(J,.= 0,2 +lco. 6 L2 4] 0o \—/Q(?g o"g\,
e G wre veporse sand

on Y occe n
Résultat : 3%0 m cu??:e aaC 3,80 w»r e(iite dan>

Lo Rombort & Loppaents -

Sur la coupe :

- Trouver la cote repérée E
Calcul : 2.So0- ©lo-© kS

Résultat : Qq 1S m
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- B - Rechercher les dimensions des éléments cités ci-apreés.

-1- Donnez la largeur des ouvrants du RDC coté Fagade SUD :

A9Qn - ACo - A.25 /3

- 2- Donnez la largeur des ouvrants du 1¢r étage coté Facade NORD :

A% . A 20 - 4 720 /3

- C - Calcul de surface :

- 1- Donnez la surface de la chambre de I'appartement type T2 ( 2 Piéces)du 1¢
étage :

Calcul : 2.%0 2.

Résultat:__An. 30 m* _~ ‘m"‘i“ﬁ‘ "t"'(z?‘“’& 2 . /2
anlever Ap¥ \0,'Zq9- Brw s Zce\JHM .

- 2 - Donnez la surface de la chambre de 'appartement type T2 du RDC :

Calcul : %16 e .83

Résultat: 9S | m? Lde— - A /2

TOTAL QUESTION 1 /20
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- Question 2 : Compléter une coupe - 17
On donne : - Un document réponse : coupe sur étage.
- Le devis descriptif
On demande: -De compléter la coupe sur étage a ’aide du devis descriptif
de Pouvrage.
On exige : L'exactitude des termes placés sur la coupe.

sur la coupe ci-dessous, nommez les éléments repe riés.
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- Question 3 : calcul d’acier

On donne : - Le plan d’armatures des cadres d’un linteau. document ressource 1
- Le tableau issu du guide du constructeur document ressource 2

On demande: - Calculer la longueur développée des cadres du linteau.

On exige : - L’exactitude des résultats.
- La présence des détails de calcul.

Calculer la longueur développée du cadre 1 réalisé en acier haute
adhérence diamétre 6 mm

Calcul : (/Moa,ll.o 4—93){).‘_91:&)4—(_%&( xC) =
?3; Y e

. eh W(‘t—(‘
Résultat:_ O, 29 m e (u-u'\" tcceqler Une T /5
coLL \~4. '\vsj\,}\o\ 3G e -

Calculer la longueur développée du cadre 2 réalisé en acier haute
adhérence diamétre 6 mm

Calcul : (ALOa.\Qo« 200+ 2S0) ¥ (}(«x—c) =
%Q=G CN =

B quare
Résultat : O,qq m o= ’\V-":\’ “QQQT*L( wae 9

Jde Qcau\\.e. de Aoy o~ -

5

TOTAL QUESTION 3 /10
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DOCUMENT RESSOURCE 1

PLAN D’ARMATURES LINTEAU

I COUPE LONGITUDINALE I
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-Question 4 : Quantitatif

On donne :

On demande :

On exige :

- Le plan des fondations document ressource.
- Le document réponse 1.

- Calculer le volume de béton nécessaire a la réalisation des
fondations
- L’exactitude des résultats avec une tolérance de 5 %

TOTAL QUESTION 4 /20
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DOCUMENT REPONSE DR1
Quantitatif fondations
Designation Largeur |Longueur | Hauteur | Volume|Points
SEMELLES 1 O'?S. JO)GI (9‘ So Sc\)q_c( /1
SEMELLE S 2 12
0' Lo 4 '4 S O, SO _/“335
SEMELLE S 3 "
©,2S Ao, 6 0,50 |3939
SEMELLE S 4 "
o*s | Ao, &y o so 2979
SEMELLE S5 /1
°%S | o8 | 0,350 [39%9
SEMELLE S 6 12
OFS | keS| o so |S484
SEMELLES 7 12
’{n AS 5.@5 o,SO gng
SEMELLE S 8 12
0,*S S, A S ©,s0 QS
SEMELLES9 /12
015 2,22 o,so 0,833
SEMELLE S 10 /1
015 | Wgo® |ose |5484
SEMELLE S 11 /12
eFs | 223 [op M2
T 2 xO45)
SEMELLE S12 » 2 ( o’ /12
©,*S ©, 25 o, So 0,333
VOLUME TOTAL m3 /1
36,009 |_/20
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- Question 5 : Composition d’un béton.

On donne : - Les abaques de DREUX documents ressources 3,4 et 5
- Le devis descriptif.
On demande: -De trouver les caractéristiques du béton de fondation.
- De construire la méthode sur Pabaque.
- De déterminer la quantité de sable, gravier, ciment et eau
nécessaire a I’élaboration d’un m3 de béton
On exige : - L'exactitude des caractéristiques du béton de fondation.
- Le choix du bon abaque
- La bonne utilisation de Pabaque.
- La cohérence des résultats.

3
1
/12
/8

-A - Donnez les caractéristiques du béton de fondation noté Béton 1.Cf

devis descriptif. :
- Sable : /S

-Gravier: __S5/Qs
-Ciment:__ ¢ P\ Cep{ 11 39S
- Résistance du béton : 5,9 YiP. Plasticité désirée :jm /3

- Qualité des granulats _ﬂ&hcm_..k&*@ .

- B - Chercher par la méthode des abaques de Dreux, les quantités de

matériaux nécessaires a la réalisation d’un m3 de béton type 1.

( Réaliser le tracé) /3
Résultats : - Sable : {(qs Litres / m3 /2

- Gravier : q’ﬂQ Litres / m3 /2
- Ciment :__ %85 . Kg/m3 /2
-Eau: /HS Litres / m3 /2

TOTAL QUESTION 5 /14
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DOCUMENT RESSOUCE 3
ABAQUE DE DREUX
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